
A B C A/B/C:

1 výrazný strom vývrat jiný umělý objekt

2 rozhraní porostů cesta mělká rýha

3 silnice pěšina vodní tok

4 pole zarostlá paseka zpevněná plocha

5 malá prohlubeň kupka údolíčko

6 hustník louka les

7 hřbítek plošinka kupka

8 průsek skalní srázek rozhraní porostů

9 hustník semiopen, polootevřený prostor pole, obdělávaná půda

10 zpěvněná cesta rýha oplocenka

11 zídka srázek (hliněný) rýha

12 pěšina podrost bažina

13 pěšina hlavní vrstevnice vodní tok

14 sídliště, soukr. Pozemek hustník zarostlá paseka

15 ohyb cesty roh oplocenky roh louky

16 vývrat výrazný strom studna

17 výrazný strom prohlubeň kupa (vrchol)

18 roh paseky roh louky roh hustníku

19 vidlice cesty a silnice vidlice cesty a průseku vidlice cesty a rýhy

20 vodní plocha vodní tok bažina

21 bažinka plošinka vývrat

22 světlina zarostlá louka pole, obdělávaná půda

23 pěšina rozhraní porostů rýha

24 posed hraniční kámen vývrat

25 pole zarostlá paseka hustník

26 pěšina údolíčko meliorační rýha

27 sráz val. Hráz plošinka

28 krmelec posed věž

29 most posed jiný umělý objekt

30 kupa vodní (mokrá) jáma vývrat

31 krmelec sloup el. vedení budova

32 průsek silnice hranice porostů

33 krmelec skalka, hromada kamenů věž

34 průsek plot sloup el. vedení

35 umělý objekt kámen kupka

36 pomník, křížek kámen budova

37 kupa prohlubeň jáma

38 pole, obdělávaná půda sad zarostlá paseka

39 el. vedení pěšina nízký (překonatelný) plot

40 meliorační rýha, příkop bažina pěšina

41 světlina hustník sad

42 posed kámen most

43 cesta srázek (hliněný) rýha

44 úzká bažina vodní tok pěšina

45 keř sloup el. vedení výrazný strom
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